

汪涵李锐张丹丹 去青海当官?



青海卫视要做第二个湖南卫视?

青海卫视定位是“大美青海绿色中国”，11日，记者从该台工作人员处得知，刚获联合国“地球卫士”的周迅可能担任青海卫视绿色形象大使，此外章子怡、范冰冰等都有可能成为代言人。同时，明星当领导可能将成为青海卫视的一道独特风景。据介绍，湖南卫视汪涵、张丹丹、李锐等知名主持人将担任青海卫视的副台长、营销主管等职务，年薪超过20万元。顶尖艺人代言，一线主持人

当官，两则消息让媒体备感震惊。不过下午记者向身处长沙的青海卫视负责人聂玫求证时，她回答模糊，“还没说到这个任命问题，没有很正式的东西，但这是有可能的事情”。对此，华声论坛网友“福尔摩斯”直斥：“这极有可能是炒作。不过背靠湖南广电，至少有了炒作资源，主持人会比较配合。”“但也不得不承认，至少青海卫视现在有资源炒作了。”

你要我赔 我找你讨

陈楚生和天娱没完没了

陈楚生和天娱的解约官司，像“裹脚布”又臭又长。11日有媒体报道，陈楚生方面在上海(天娱公司的注册地)的法院起诉，向天娱讨要拖欠的劳务费等共计700万元。去年年初陈楚生向天娱提出解约，此后长沙市仲裁委判决双方合同解除，陈楚生向天娱赔

偿650万元。不过长沙中院裁定双方正式解除合同合法，只保留了50万的违约金。日前，天娱向长沙市开福区人民法院提起诉讼，索赔金额暂定为800万。陈楚生的律师周俊武称，陈楚生向天娱追讨700万元，已在4月7日立案，确定5月13日开庭。 ■记者 袁欣



很红，很烦

《哈利·波特》主演之一的艾玛·沃特森近日为美国著名时尚杂志《名利场》杂志拍摄了一组公主装写真。艾玛·沃特森还在采访中谈到自己成名之后也有很多烦恼，已经无法像一个普通女生那样学习、生活了。



少林铜人+阿凡达 =孙悟空?!

张纪中版新《西游记》日前曝光一组孙悟空的全新造型。孙悟空全身没有一根毛，黑漆漆一片，如少林寺铜人和阿凡达的合体一般，凸嘴尖耳，血红色的眼睛，被网友称完全是恐怖片中的角色。

听得懂新闻联播，就能听懂我郭德纲长沙“逗霸”：恶人都是怂人给惯的



5月10日晚8点，郭德纲携自己主演的电影《三笑之才子佳人》剧组一行做客王府井影城，在影迷见面会现场，郭德纲幽默机智、妙语连珠，现场向美女主持索吻，吓得美女主持花容失色。在影迷会现场，郭德纲妙语连珠引得现场笑声不断。对于以后的拍片计划，郭德纲表示会继续喜剧之路：“我们还是拍点喜剧吧，再说我们也不是偶像派，演不了什么帅哥，像我们这款的看着就踏实。”南北笑点不一样，担不担心南方人听不懂自己的相声?郭德纲说：“新闻联

播你能听懂吗?你能懂新闻联播，就能听得懂我。”如何面对负面新闻?这回，老郭却玩起了“深奥”，“中国人信中庸之道，行高于人，众必非之，我吃这口饭，就比别人得到得多。对于骂的人，想回应就回应。恶人都是怂人给惯的。”此外，在现场，郭德纲还向现场美女主持人李杨频频索吻，引发现场笑料连连。如果您有兴趣的话，不妨登录ent.voc.com.cn去看看现场的这段“囧况”。 ■实习生 何诗娟

朝鲜版《红楼梦》景景动人 比春晚还华丽，去看看



首次由国外著名艺术团演绎的中国古典名著——歌剧《红楼梦》，终于首次回到《红楼梦》的故乡，在中国多个城市进行巡演，21日、22日将来湘在湖南大剧院上演。相信许多喜欢《红楼梦》的观众已经按捺不住好奇心想去一窥朝鲜版林妹妹和宝哥哥的风采了。5月6日，该剧已经率先在北京首演。据观看此剧的观众介绍，悠扬哀婉的乐声响起，舞台上忽然变得烟雾缭绕、云蒸霞蔚，观众一下子进入了如梦境般的太虚幻境中。3个小时的演出，人们都目不转睛地盯着舞台，仿佛也走进了大观园中，随着剧中人物的悲喜而情绪起伏，颇有时空穿越之感。演出结束后，全场观众起立鼓掌，不愿离去。台上的演员也被观众感动，贾宝玉的扮演者带领全体演员进行了五次谢幕。还有观众在博客中赞道：“溪水在假山上流动，花儿从树上飘落，鸟儿在放声鸣叫，演员在云海中起舞……从第一场‘黛玉投亲’到第六场‘宝玉出家’，六场十景，场场出色，景景动人。”

作为目前朝鲜规模最大的国家级演出，歌剧《红楼梦》为了表现大观园的金碧辉煌，平均每几十秒便换一次背景，也创下了舞台剧中的换景之最。据悉，朝版《红楼梦》在平壤演出期间，数千件道具将剧院后台占满，悬挂的10多道幕景极富层次感，将舞台布置得充满诗情画意。甚至连黛玉诗稿投入火盆后，火光和烟灰腾起，这样的细节也都完美展现，令人惊叹。朝版《红楼梦》可谓是朝鲜舞台艺术一次最高规格的集体展现，浩大的舞美工程量绝不亚于中国一年一度的春晚。感兴趣的读者想去现场看的话，可以拨打84171608咨询。 ■记者 吴名慧

母亲节研讨孝道与艺术

天心印社和省直书画家协会女子艺委会母亲节当天联合举办了主题为“母亲节感悟·孝道与艺术”的2010年夏季论坛活动，20多位篆刻家、书画家济济一堂，探讨中国儒释道文化与书法篆刻的关系，并缅怀天心印社创始人、著名篆刻家谢梅奴。书画篆刻家们集中讨论了《孝经》《心经》的写经等问题，就如何从写经、刻经的角度，涵濡心境、提升艺境进行了有益的研讨。 ■华声

小小坏习惯千奇百怪 一说话就加上便便，受不了啦!

“童心周末”导演组和妈妈们一起关注这些

“童心周末”儿童剧《马兰花》将于6月1日下午4点在红色剧院演出。10日，《马兰花》导演组委托本报征集妈妈们带孩子过程中的烦恼，我们的论坛和QQ群里就“炸开了锅”，收到了孩子们“千奇百怪”的坏习惯。今天，我们继续征集这些孩子容易犯的小毛病!吃饭挑食、做事拖拉、爱玩电脑和“小皇帝”大脾气都是妈妈们反映的“重灾区”，不过，安妈妈的“苦水”最让人哭笑不得：“我家小仔昨天4岁，他的毛病就是说什么都要坏坏的笑加上两个字——‘粑粑’，一次家里来

了客人，安安在妈妈的“教导”下乖巧地给客人倒水，结果小安安“兴奋”地冒出一句：“我给姨姨倒粑粑水!”气氛瞬间尴尬，搞得安安妈站在一旁冷汗直冒。“我们是说也说了，打也打了，就是没用。我们想带孩子来看看你们的儿童剧，也请你们一起帮我们想想办法，给孩子多些正面的引导!”《马兰花》导演组也通过我们转告妈妈们，大家正在想办法，把这些小小坏习惯融入剧中，争取寓教于乐，一起来纠正孩子们的坏习惯。 ■记者 吴名慧

参与方式：移动用户编辑TX+孩子的坏习惯+联系方式发送至1065800078462，或者登录华声娱乐ent.voc.com.cn即可参与。同时，也欢迎您加入我们的“童心周末”妈妈团QQ3群109673460，4群56823951。这些地方您可以去购票：1、三湘都市报(湖南日报大院内)三楼文娱部，电话：84329231 2、曙光中路232号湖南省话剧团，电话：85560817 3、伍家岭方景文化，电话：84470933 4、红色剧院(下午1点到晚上9点)，电话82222553

长沙安贞妇产医院 CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL

我的好妈妈

Pay tribute to you I am a good mother

2010母亲节浓情奉献 5月18日-6月1日

第三届子宫肌瘤普查活动

咨询热线：82931666

妈妈腹部发福 不一定是福气!

妈妈腹部隆起，儿女可不要轻心大意。带妈妈来检查下吧，如果患有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等疾病的，将直接减免宫、腹腔镜微创手术费用1000元! 另有母亲节百元10项体检套餐及不孕症微创手术费减免1000元。

地址：长沙市韶山中路612号雨花亭(沃尔玛超市对面)

www.anzhenyy.com

橘子花意外怀孕援助热线

0731-82931999

专项基金由获长沙市慈善奖“橘子花助医金”提供

王力安全门

王力安全门

全方位自动上锁 超长报警时间 特别方便老人小孩使用

长沙市芙蓉中路二段100号 电话：0731-3742131